

2020年8月
10
星期一
农历庚子年六月二十一
第10040期
今日4版

《吕梁日报》广告代理经营权拍卖公告

接受委托,我公司于2020年8月16日9时在吕梁市中小企业局三楼会议室公开拍卖《吕梁日报》广告代理经营权,现将有关事宜公告如下:

拍卖标的:《吕梁日报》广告代理经营权(三年)

展示时间:2020年8月8日—8月15日

展示地点:标的所在地

报名时间:公告之日起到2020年8月15日18时前

报名地点:山西省吕梁市中小企业局三楼服务大厅

有意竞买者,请携以下资料:最新年审的符合竞买条件经营范围的公司营业执照副本、广告经营许可证、法定代表人身份证明书及身份证、授权委托书、代理人身份证件、交纳保证金凭证等相关资质资料(加盖公章的

复印件两份,以上资料须提供原件核对),并交纳竞买保证金叁拾万元,到账截止时间为2020年8月15日18时。竞买保证金的交纳必须用报名企业基本户账号转入我公司账户。

交纳履约保证金账户:

户名:山西阳光拍卖有限公司

帐号:1405 0169 8152 0000 0123

开户银行:中国建设银行股份有限公司吕梁东城支行

详情请咨询!

03583368718/18635801142/15364781799

山西阳光拍卖有限公司

2020年8月8日

全省开发区项目集中签约开工投产“三个一批”活动吕梁同步举行

楼阳生出席省主会场活动并讲话 林武主持
李正印在吕梁分会场汇报工作 王立伟主持吕梁“三个一批”活动

本报讯(记者李雅萍)8月8日,全省开发区项目签约一批、开工一批、投产一批“三个一批”活动在全省各地同步举行,省委书记楼阳生出席省主会场活动并讲话,省委副书记、省长林武主持并提出落实要求。市委书记李正印在吕梁分会场汇报工作,市委副书记、市长王立伟主持吕梁“三个一批”活动。李建国、杨巨才、刘晋萍等市领导参加有关活动。

楼阳生在省主会场讲话时指出,全省统一行动、滚动接续推进“三个一批”活动,是忠实践行习近平总书记视察山西重要讲话重要指示、贯彻落实省委十一届十次全会精神的实际行动和具体举措,是全面落实“四为四高两同步”总体思路和要求的有效抓手,意义重大。

楼阳生指出,当前,全省上下坚持以习近平总书记视察山西重要讲话重要指示为指引,认真贯彻省委十一届十次全会部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,主要经济指标增速加快回升,全省经济稳定向好、持续向好的态势进一步巩固。特别是投资速度和结构、质量和效益不断提高,成为全省经济工作的突出亮点。

楼阳生强调,形势喜人、形势逼人、形势更催人。要时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,坚定在转型发展上率先蹚出一

条新路来的信心决心,聚焦“六新”抓项目,目标一流建生态,进一步在“六稳”“六保”的基础上,努力完成全年目标任务。一要在抓项目、促转型上见真章。树牢抓项目就是抓发展、抓转型的意识,把项目工作作为重中之重、“一把手工程”,亲自谋划、亲自推动,带头招商、带头包联、带头服务。要紧跟国家重大战略布局及政策取向,抓住我国“加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”的机遇,坚持有所为有所不为,实行项目储备清单化动态管理,强龙头、补缺项、延链条、建生态,以投资结构的优化实现产业结构的优化,以项目的高质量支撑转型发展的高质量。二要在大招商、招好商上比硬功。培育壮大市场主体是转型发展重要持久的任务。要突出以商引商、以才引商,紧紧围绕行业龙头企业、领军企业点对点招商、面对面招商,提高招商引资针对性实效性,把招商过程变成集聚新兴产业、未来产业,集聚一流人才、一流团队的过程。三要在优环境、强服务上出实招。按照“三对”“六最”要求,打造一天比一天好、明天比今天好的营商环境。构建亲清政商关系,在“清”的前提下以“亲”待商,做到大胆协调、主动服务、积极支持,把企业家、科学家服务好,让他们在山西有家的感觉。省有关部门要创新完善开

发区考核评价机制和统计指标体系,落实开发区常态化督导机制,形成奖优罚劣的工作导向和你追我赶的干事氛围,推动开发区发展加速提质增效。

李正印在吕梁分会场汇报工作时讲到,今年以来,吕梁市认真落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求,聚焦“六新”突破,以开发区为主战场,坚持项目为王,滚动推进“三个一批”。着力加强精准招商,两次举办网络大型招商推介会,举行招才引智洽谈会,目前9个开发区(示范区)签约项目68个,总投资274亿元。着力加快项目建设,全市开发区投资3000万元以上、总投资852亿元的137个项目正加紧建设。着力保障项目投产,全市开发区有20个项目投产,年产值55亿元。他表示,吕梁将认真落实本次会议精神,以项目为硬支撑,滚动实施“三个一批”,努力交出全市开发区发展优异答卷。

王立伟主持吕梁“三个一批”活动。

现场集中签约项目19个,总投资29.19亿元;全市开发区新签约项目40个,总投资129.56亿元;新开工项目36个,总投资122.6亿元。

签约仪式结束后,李正印、王立伟等市领导赴吕梁经开区实地观摩了晋西北建筑产业园投产项目,出席了新材料园区在建项目开工奠基仪式。



今年以来,我市按照全省煤成气增储上产三年行动大会战安排部署,坚持“增气减煤、控量提效、延链链条”原则,加快建立上游勘探开发、中游管网建设、下游综合利用的产业发展链条,着力打造吕梁市煤成气产业基地。图为位于临县兔坂镇的山西天浩清洁能源有限公司煤层气液化调峰项目,该项目运行后预计年均利润6000万元,实现利税2200万元,解决就业人员60余名。
记者岳旭强 摄

转型为纲 项目为王
改革为要 创新为上

为吕梁率先蹚出转型发展新路提供坚强政治和纪律保障

——2020年上半年吕梁纪检监察工作综述

视监督检查3000余人次,发现并督促整改问题834个。稳慎精准问责,通报批评4个,党纪政务处分25人,约谈、提醒、责令检查70人,省纪委监委选派用我市问责典型案例3起,中央纪委国家监委网站刊登我市统筹推进疫情防控和经济社会发展监督的做法。疫情得到控制后,重点围绕疫情防控和复工复产加强监督检查,对符合复工复产条件的企业督促做好服务和防疫防控工作,对发现干预、妨碍企业正常复工复产的严肃查处。全面复工复产后,常态化抓好疫情防控、重大项目开工建设、生态环境、落实减税降费政策等监督检查,充分发挥监督保障执行和促进完善发展作用,推动全市经济总体呈现持续回暖向好态势。

二、推进政治监督具体化常态化,忠实践行“两个维护”。全市纪检监察机关坚持把“两个维护”作为强化政治监督的根本任务,围绕贯彻落实习近平总书记

视察山西重要讲话重要指示、“三篇光辉文献”和全国两会重要讲话精神,紧扣省纪委监委提出的“十个聚焦”监督重点,督促各级各部门贯通学习、统筹推进,以钉钉子精神做到条条落细、件件落地、事事见效。围绕蹚出高质量转型发展新路,督促各级各部门认真贯彻落实党中央重大决策部署、省委十一届十次全会和市委四届八次全会部署要求,牢固树立“一切为了转型、一切服务转型”的观念,坚定不移在贯彻新发展理念、实现“六新”突破、深化能源革命综合改革试点、加强政治生态建设等方面取得明显成效。围绕决战决胜脱贫攻坚,制定出台《全力保障决战决胜脱贫攻坚监督执纪工作方案》,明确“五个紧盯”,即紧盯“关键少数”、问题整改、产业扶贫、住房保障和扶贫资金,加强对省委脱贫攻坚专项巡视等反馈问题整改情况的监督检查,加强对脱贫攻坚绩效、脱贫政策连续性稳定性以及脱贫摘帽后“四个不摘”情况的监督检

查。压紧压实脱贫攻坚政治责任,针对对县在易地搬迁实施过程中,存在的搬迁对象识别不精准、安置房面积超标、合户安置混乱、项目资金未按专户专账管理等责任问题,对34名干部予以问责。对脱贫任务重的县统筹安排县委书记下沉乡镇兼任第一书记。围绕全市脱贫攻坚“1916”行动计划,与市委联合成立5个脱贫攻坚督战组,对全市13个县(市、区)进行督战检查,对4个重点县和13个乡镇进行挂牌督战。前半年,发现各类问题435个,已完成整改356个,整改率81.8%。加大对扶贫领域腐败和作风问题查处力度,查处扶贫领域腐败和作风问题170件,处理406人,其中给予党纪政务处分201人;查处县处级干部5人、近5年最高,查处乡科级干部79人、同比增长34%。同时,认真落实“三个区分开来”的要求,既严于惩戒又有利于稳定,既顺应民心民意又激励干部担当作为,保护一线扶贫干部干事创业的热情。

监管,坚决整治不敬畏、不在乎、空泛表态、应景造势等行为。1-6月,全市查处形式主义、官僚主义问题107件、组织处理268人、党纪政务处分160人;通报曝光12起典型案件。

四、做细做实监督第一职责,提升监督质量和效果。坚持把定位向监督聚焦、责任向监督压实、力量向监督倾斜,突出监督重点、明晰监督路径、提升监督质量,探索创新日常监督的有效路径,扎实推进监督常态、形成常态。先后召开县市区纪委书记、市直派驻(出)机构负责人、内设机构负责人三个层面工作座谈会,研究破解日常监督难题,特别是派驻监督力量薄弱、监督执纪不到位等问题,做实做细日常监督。切实加强日常监督。全市各级纪检监察机关去基层一线调研128次,主动约谈664人次,谈话提醒328人次,报请或会同党委(党组)召开党风廉政建设专题会议204次,参加监督单位民主生活会或专题组织生活会19次,在监督检查中发现违纪违法问题线索377件,党风廉政建设意见回复4050人次,提出暂缓或否定性意见94人次。推动“四个监督”贯通协同。制定出台推进纪律监督、监察监督、派驻监督和巡察监督贯通协同实施意见。(下转4版)